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8—10 jährige.
Wir verwenden Restenwolle in praktischen, d. h. nicht zu
hellen Farben, 5-fach und 2 Stricknadeln Nr. 2y2.
Strickmuster: 1 Masche recht, 1 Masche link, in jeder Nadel
versetzt (Perlmuster). Erst werden die beiden Ohrenklappen
gestrickt.
Anschlag 6 Maschen. Immer beim Hinausstricken vor dem
Knöpfli ein Verbindungsbögli verdreht aufstricken, bis auf
total 28 Maschen. Für das Stirnstück, als Verbindung der
beiden Ohrenstücke, 38 Maschen anschlagen; für den

Hinterkopf auf jeder Seite je 15 Maschen anschlagen. Mit
diesen 124 Maschen 7 cm hoch stricken und im Muster
abmaschen. Die Knöpfli zusammennähen und den untern
Rand mit festen Maschen umhäkeln. Nun werden noch die
beiden Bänder gestrickt, ebenfalls im Perlmuster. Anschlag
6 Maschen. Das Querband ist 16 cm lang und wird beidseitig
in der Mitte des Ohrenwärmers am obern Rand mit Über-
windlingsstichen angenäht, und das Langband (18 cm) vorn
und hinten in der Mitte.

Verschiedene Arten von Säumen.
Einbiegen eines Saumes bei baumwollenen Stoffen.
1. Zuerst wird der erste Einschlag, J/2 cm breit, regelmässig
umgebogen und zwischen Daumen und Zeigefinger zusam-
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